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ІНФОРМАЦІЯ

про	хід	виконання	„Міської	програми	розвитку
дошкільної	освіти	на	2003-2008	роки”

	
								

Рішенням	Херсонської	міської	ради	від	05.06.03	№299	затверджена	міська	програма	розвитку
дошкільної	освіти	на	2003-2008	роки.	Метою	цієї	програми	є	забезпечення	доступності	дошкільної
освіти	для	кожної	дитини,	набуття	нею	соціального	досвіду,	її	різнобічний	розвиток	відповідно	до
нахилів,	здібностей,	індивідуальних,	психічних	та	фізичних	особливостей.

									 Станом	на	01.03.05	в	місті	81	дошкільний	навчальний	заклад,	з	них:	76	–	комунальної
форми	 власності,	 5	 –	 відомчого	 підпорядкування.	 Із	 зазначених	 76	 дошкільних	 навчальних
закладів	–	44	загального	розвитку,	9	компенсуючого	типу,	17	комбінованих,	4	навчально-виховні
комплекси	 „школа-сад”,	 1	 навчально-виховний	 комплекс	 „школа-сад-інтернат”	 для	 дітей	 зі
зниженим	слухом.	Серед	зазначених	вище	дошкільних	навчальних	закладів	компенсуючого	типу	3
спеціальних	 –	 для	 дітей	 із	 порушенням	 інтелекту,	 для	 слабозорих	 дітей	 та	 для	 дітей	 з	 вадами
опорно-рухового	апарату,	де	у	31	групі	навчаються	та	виховуються	342	дитини,	та	6	санаторних
дошкільних	навчальних	закладів	–	для	тубінфікованих	дітей	та	для	частохворіючих	дітей,	де	у	47
групах	навчаються	та	виховуються	845	дітей.
									 Протягом	останніх	двох	років	відбулися	певні	зміни	у	мережі	дошкільних	навчальних
закладів:	 надано	 статус	 санаторного	 для	 тубінфікованих	 дітей	 дошкільному	 закладу	 №41
(Шуменський	 мікрорайон),	 відкрито	 додатково	 три	 логопедичні	 групи	 для	 дітей	 із	 порушеннями
мови	(ясла-садки	№1,	31,	44	–	центр	міста,	Дніпровський	район	 і	Північний	мікрорайон	міста)	та
санаторну	групу	для	частохворіючих	дітей	(ясла-садок	№80	–	мікрорайон	„Корабел”).
									 У	2004	році	створено	комплекс	корекційної	дошкільної	педагогіки	для	дітей	із	порушеннями
психічної	сфери	у	дошкільному	навчальному	закладі	№39	(Таврійський	мікрорайон).
									 Відповідно	до	прийнятої	мережі	у	2004	році	на	2005	рік	суспільним	дошкільним	вихованням
загалом	 охоплено	 10051	 дитина,	 що	 складає		 50%	 загальної	 кількості	 дітей	 дошкільного	 віку	 в
місті.
									12%	із	вказаної	вище	кількості	дітей	перебуває	в	особливих	умовах	державної	підтримки	та
турботи	–	це	спеціалізовані	90	груп,	де	виховується	1143	дитини,	яким	надається	кваліфікована
допомога	та	корекція	фахівців	(логопедів,	психологів,	дефектологів,	медиків).
									 Відповідно	до	державних	вимог	рідною	мовою	в	дошкільних	навчальних	закладах
міста	оволодівають	7	тис.	вихованців,	що	на	2%	більше	минулорічного	показника.
									 На	виконання	міської	Програми	розвитку	дошкільної	освіти	з	2003	року	створена	та
діє	координаційна	рада	 з	 розвитку	 дошкільної	 освіти	 у	 місті,	 до	 складу	 якої	 ввійшли	 фахівці
управління	 освіти,	 науково-методичного	 центру,	 керівники	 освітніх	 установ	 та	 започатковано
виступи	працівників	дошкільних	навчальних	закладів	на	телебаченні,	у	засобах	масової	інформації
з	узагальненням	кращого	досвіду	з	питань	дошкільного	виховання.
									 Слід	 зазначити	 також	 покращення	 стану	 харчування	 вихованців	 дошкільних
навчальних	закладів	міста	завдяки	надходженням	у	2004	році	50-ти	відсоткової	дотації	вартості
продуктів	харчування	з	бюджету	міста,	оскільки	до	2000	року	вартість	харчування	однієї	дитини
становила	у	яслах	–	80	коп.,	в	саду	–	90	коп.	З	2003	року	відповідно	2,40	грн.	та	2,80	грн.,	з	них
50%	-	батьківська	плата,	50%	-	місцевий	бюджет.
									 Які	 ж	 перспективи	 розвитку	 міської	 дошкільної	 освіти	 відповідно	 до	 „Міської
програми	розвитку	дошкільної	освіти	на	2003-2008	роки”?	Це	–	насамперед	відкриття	груп	з
короткочасним	 перебуванням	 дітей,	 груп	 вихідного	 дня,	 вечірніх	 груп,	 груп	 розвитку	 дитини	 та
надання	 платних	 послуг	 спроможнім	 батькам.	 Початок	 зроблено	 в	 цьому	 напрямку	 діяльності
дошкільними	 навчальними	 закладами	 №35,	 64,	 83	 (керівники	 Яворська	 І.М.,	 Грибовод	 Л.П.,
Орлова	 В.Г.).	 В	 них	 надаються	 платні	 послуги	 з	 англійської	 мови,	 образотворчого	 мистецтва,
підготовки	 дітей	 до	 школи.	 Активізувалась	 робота	 з	 цього	 напрямку	 діяльності	 у	 дошкільних
навчальних	закладах	№4,	7,	21,	22,	39,	57,	65,	71,	87,	в	яких	батькам	надаються	платні	послуги
по	 підготовці	 дітей	 до	 школи,	 у	 вмінні	 користуватися	 комп’ютером,	 у	 знанні	 англійської	 мови;
працюють	гуртки	ритміки,	хореографії,	спортивні	секції.
									 Програмою	визначені	 завдання	по	 створенню	у	 поточному	році	фізкультурно-
оздоровчого	 центру	 на	 базі	 дошкільного	 навчального	 закладу	 №31.	 Розроблені	 та
реалізуються	відповідні	заходи.
									 Здійснюється	підготовча	робота	по	створенню	центру	 інтенсивної	педагогічної	корекції	на
базі	 дошкільного	 навчального	 закладу	 №38	 (Шуменський	 мікрорайон)	 та	 вивчається	 питання



створення	кардіологічного	центру	для	дітей	із	захворюваннями	серцево-судинної	системи	на	базі
дошкільного	навчального	закладу	№79	(Центр	міста).
									 З	метою	 оптимізації	 розвитку	 дошкільних	 навчальних	 закладів	 у	 місті,	 кожним
закладом	розроблені	перспективні	плани	їх	становлення	за	такими	напрямками:	 розвиток
матеріально-технічної	 бази,	 капітальні	 та	 поточні	 ремонти,	 розвиток	 мережі	 груп	 та	 гуртків,
реалізація	основних	положень	законів	„Про	дошкільну	освіту”,	„Про	охорону	дитинства”;	базового
компоненту	дошкільної	освіти,	атестація	закладів	та	педагогічних	працівників	й	багато	інших.
									 Розгалужена	 мережа	 різних	 типів	 дошкільних	 навчальних	 закладів	 задовольняє	 потребу
населення	в	них;	надаються	додаткові	освітні	послуги	батькам	у	дошкільних	навчальних	закладах,
а	 саме:	 ритміка	 або	 хореографія	 (у	 22	 закладах),	 англійська	 мова	 (у	 12	 закладах),	 спортивні
секції	(у	4	закладах),	музичний	театр	(у	2	закладах),	підготовка		 дітей	до	школи	(у	7	закладах),
комп’ютерний	клас	(у	3	закладах).

	
	
	
	


